

三水区组织收看收听广东省“虫口夺粮” 促丰收暨红火蚁防控电视电话会议

4月24日下午，区有关部门及各镇（街道）在三水区人民政府华欣楼二楼会议室收听收看了广东省“虫口夺粮”促丰收暨红火蚁防控电视电话会议。

会议指出，要抓紧抓好粮食和重要农产品稳产保供，强化农业防灾减灾能力建设，坚持“减损就是增产”，实施“虫口夺粮”保丰收行动，全力抓好水稻、玉米等重大病虫害防控工作，强化监测预报预警，大力推进统防统治、病虫绿色防控以及化学农药减量化等各项工作，最大限度降低病虫害影响，确保粮食丰产丰收。

会议强调，要继续推进红火蚁阻截防控，全面开展2023年红火蚁春季统一防控行动，把红火蚁等植物疫病防控工作摆在突

出位置，确保红火蚁发生蔓延态势得到有效遏制，持续巩固防控成果。

会后，区农业农村局总畜牧兽医师林辉明对我区有关工作进行下一步部署，一是要求各镇街落实粮食种植任务，做好田间管理工作，确保粮食丰收；二是要求各镇（街道）及有关部门，提高思想认识，抓紧春季防控的关键时期，全面开展红火蚁春季防控行动，加密巡查频次和加大扑杀力度，特别是加强农田、鱼塘、堤围等易筑巢地的高发区域防控，共同推动红火蚁春季统一防控行动取得实效。

